

人傻天不傻 上天在衡量每一个人

文/莲儿



据纪晓岚《阅微草堂笔记》中记载，宛平县有个人姓陈字鹤龄，名叫永年。他家本来是富户，后来渐趋没落了。他有个弟弟叫陈永泰，那年死了。弟媳因此要求分家，陈鹤龄不得已，只好同意了。

弟媳对他说：“大哥，您是个男子汉，可以多方经营，创立家业。我一个寡妇家的，儿女又小，求您把三分之二的家产分给我吧。”

亲戚们得知此事，都说不可行。但陈鹤龄说：“弟妹说得是，就按她说的办吧。”

弟媳又借口自己是寡妇，不方便出去征收欠租，提出将全部家产分做两部份，一部分是多年来积存下来的别人久借不还的债券，连同所欠利息计算，作为一份，分给陈鹤龄，而其他所有实物资产则归她所有。陈鹤龄也委曲顺从了。后来，那些债券陈鹤龄都无法追回欠租，他也因此而陷于贫困之中。这件事发生在乾隆丙午年。

在他们陈氏家族的先辈中，还从来没有过名登科榜的人，这一年，陈鹤龄的三儿子竟然在乡试时中了举。我的同年李步玉同陈鹤龄住得很近，发榜那天，他感叹道：“真是苍天不负有心人呢！”也有人说：“人傻天不傻。天心是最公正的。”真是这样的。

这个故事说明了上天神明在衡量着人间每一个人。一个人的品行决定着此人的福报寿禄，故事中的陈鹤龄面对弟媳的自私自利，默默忍受。利益不会被白占，委屈也不会白白忍受，上天终于降福于他，他的三儿子在乡试时中了举。

在当今社会，有一名法轮大法修炼者的丈夫自下岗（失业）后，家里的经济条件就紧张了，丈夫每天奔波于市场终

救救孩子吧

文/清新

就在前两天，去一个楼区，我在上楼时。就听见下层楼的一大家人回来了，七嘴八舌的说话。这时就听见一个老人说：“这楼爬的真累人哪，我得歇一会儿，喘喘气儿。”这时就听见一个小孩接着说：“爬这么几层楼就累了？想想红军长征两万五千里呢。”听到这，我吃了一惊：哇！这是这个年代说的话吗？！是孩子说的话吗？！怎么象我小时候，七十年代常听到的呢？八十年代以前，在中国大陆这话听的习以为常了。可是，很多年已经听不到孩子们说这样的话了，而且这个孩子也就应该是一个小学生。

联想到最近中共两会之后，小学开学第一天，小学生就上党史课（恶党历史），恶党又开始对孩子们下手了，对孩子们加害灌输党文化毒素了。看来，这个孩子说的就可能是从党史课上学来的。这样看来，恶党的毒素已经立竿见影了。对孩子来讲，真的可怕啊！

恶党党史宣传自己“伟光正”，把红军“长征”炒成是什么“宣言书”、“宣传队”、“播种机”、什么胜利的转折点等等。炒成怎么光荣，其实是耻辱、是谎言、是欺骗、是不仁不义。它说长征是什么战略大转移，其实是战败逃跑、大逃亡。说什么北上抗日，其实是1933年10月至1934年1月中共第五次反围剿遭到惨败，被迫逃亡。

向西突围，曲线接近外蒙、苏联，是其真正的长征路线意图。兵败则进入苏联。说什么抗日，可是这一带安全，没有日本人。当时日本人主要在东北、华北等一带。一年后中共逃到陕北，它逃到大西北，那是当时抗日的大后方。中央红军主力由八万多人减至六千人。这种情况下还把自己伪装成抗战的主力。其实中共的党史都是由欺骗、谎言构成的，如果想了解其真实的党史，建议大家看看《九评共产党》，

贺岁片《百里挑一》带给人春天般的希望

文/莲儿

过年后不久，春天就要来临了。一部精彩的新年贺岁影片给人带来了春天般的温暖和希望。由《新世纪影视》在年初五推出的影片《百里挑一》，让人在幽默、感人震撼的剧情中如沐春风，而耐人寻味的道理使人对这部影片久久不能忘怀。影片讲述了一个小伙子历经相亲的波折后，终于找到了一个百里挑一的好女孩。这个百里挑一的女孩是修炼法轮功的、人见人爱的好姑娘。可是在中共统治下的社会，这样难得的好女孩遭到了不测，但善有善报，她最终与大家一起过上了团圆喜庆的大年。

这里谈谈影片的两个亮点。在当今社会，“试婚”、“闪婚”和“婚前同居”早已屡见不鲜。影片中的女主角小雪，纯洁善良，遵循法轮功的“真、善、忍”，对男友的母亲尊敬、孝顺，与男友交往“洁身自好”、自爱、自重，赢得男友的真心和爱护。当今正是世风日下的时代，很少有女孩子愿意找“独子寡母”的家庭，择偶条件很多是唯利是图的。条件好些的女孩都梦想找一个“高富帅”，或是家境殷实的对象。小雪的男友是开出租车的，收入微薄，而且其母亲重病在身，需要昂贵的医疗费，家境可想而知。美丽善良的小雪并没有看重这些，她对男友的母亲非常关心和孝顺，并教其修炼法轮功。在小雪的帮助下，通过修炼法轮功，男友的母亲恢复了健康。

动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

话“孝”

文/佚名

传统文化讲“百善孝为先”，古人评价一个人，有仁、悌、孝、义的标准；汉代有举孝廉制度，出仕做官就看人品，“孝”的成分最大。一个人讲孝道，尽孝心，人人称赞；反之，对待父母恶言恶行，就是不孝之人，不仅世人不容，天理也难容。

传统文化中有一则“雷警不孝”的故事：

江西有一人，赶鸭为生，他父亲年纪已很大了，且老妻已丧，孤身一人。这个赶鸭人因为他父亲不干活，坐着等饭吃，经常辱骂他。一天，他正在放肆地谩骂他的老子，忽然响起一声炸雷，把他提到院子里跪着。邻居跑来观看，只见他的头发胡须，衣服裤子全被雷电烧尽，神识痴呆，一动不动。其中有能够识别“雷书”的人说：“快去把铁锅翻过来看，一定有奇异花纹！”于是持锅翻转，果然有红色篆文，经他识别，是：“雷警不孝”四字。大家凑钱为他请僧设道坛回向，并把他抬来跪在老子面前，三天后醒忏结束，他才能开口说话。从此他改过更行，邻里的人都称他为孝子。

今天的人如何对待老人与父母呢？

去年冬天，一个理发店里进来一个人，推着轮椅，轮椅上坐着一个老人。进了门，这个人把老人放在门口挨冻，自己进到屋里暖和去了。老人冷，大声喊：“我不理发了，回去吧。”这个人走过来二话不说，对着老人脸上就是一巴掌，吓得老人一声不吭。旁边的人议论纷纷：这个儿子怎么这样对待自己的父亲呢？知道真相的人说：“这个人是敬老院的领导，那个老人是敬老院的孤寡老人。”这件事在当地传了开去，人们真实的感受到了共产党敬老院的可怕。

我父亲是医生，我们一块到过一个老人家，住的是破房烂屋，老俩口八十多岁了，四个儿子，两个女儿，没有一个人过问父母的生活。母亲有慢性病，想看病，又没有钱，父亲还要种地、做饭，照顾母亲，生活的艰辛可想而知。我父亲说：“要到医院去做个检查，确定了病情之后才能在家医治。你几个儿子，怎么没有人管呢？”老人叹气说：“谁管呢，老三有点孝心，儿媳妇管着，不叫和我们接触，连说句话都不允许。”走时，我父亲说：“我来想办法，给你找个车，到医院检查一下，花不了几个钱的。”

那是1996年的事，我们附近有一个村子，儿媳妇每次喂猪时，都喊着公公、婆婆的名字，把公公、婆婆比作猪，其意何其毒也。

这就是中共破坏了传统文化的恶果，人们失去了道德的约束，不知道“孝”的真实含义，也不相信善恶有报的天理，即使遭了报应也不会相信是不孝之报。

今天，中共为了装潢门面，又捧出了传统文化，宣传“孝”，甚至在公众场所也张贴宣传传统文化的宣传画，但是第一幅画就是宣传党的政策，送政策进门，第二幅是女儿给妈妈洗脚，意思是党妈妈教育出的好儿女。什么东西到了中共的手里，都会被改变含义，传统文化的“孝”，被中共加以演变就变成了“党孝”。

一直在民间流传的《九评共产党》一书，深刻的阐述了中共的邪教本质与流氓本性，中共一日不亡，国无宁日，民无宁日，家庭无宁日。只要中共存在一天，它要害人的本质就不会变。不要再对中共抱幻想，加入三退（退出中共的党、团、队组织）大潮，三退自救，解体中共，才是时代之需，民心所向，天意之必然。那时中华民族的孝道也会回归。



被非法抓捕，但是她的“不得不义之财”金子般的心感动了失主，而她的男友也被小雪纯洁善良所感染，在他们的帮助下，小雪终于被营救释放与大家团聚。影片中的修炼法轮功的小雪宛如即将逝去的冬日里的春风，温暖着你、我、他。